



Universidade do Oeste de Santa Catarina^(B2)

(Credenciada: Decreto Presidencial de 14/08/1996 (DOU: 15/08/1996). Recredenciada: Portaria n. 1.384 de 19/12/2018 (DOU: 20/12/2018, seção 1, pág. 126))
(Recredenciada para oferta de cursos na modalidade a distância pela Portaria n. 1.036 de 17/12/2021 (DOU: 20/12/2021, seção 1, página 178))

EDITAL Nº 32/UNOESC-R/2024
RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade do Oeste de Santa Catarina - Unoesc, Prof. Ricardo Antonio De Marco, por meio de suas atribuições regimentais e estatutárias, retifica o Edital nº 32/Unoesc-R/2024, publicado em 23 de maio de 2024, que dispõe sobre o processo de classificação de projetos de pesquisa básica e/ou aplicada, de diferentes áreas de conhecimento, de acordo com as normas estabelecidas no Edital de Chamada Pública Fapesc nº 21/2024 – Programa de Pesquisa Universal.

Art. 1º. Retificar o item 6.3, do Edital nº 32/Unoesc-R/2024, conforme abaixo:

Onde se lê:

Serão eliminadas as propostas que não atenderem requisitos formais estabelecidos neste Edital ou não alcançarem média final igual ou superior a 07 (sete).

Leia-se

Serão eliminadas as propostas que não atenderem requisitos formais estabelecidos neste Edital.

Art. 2º. Continuam em vigor todos os demais itens do Edital nº 32/UNOESC-R/2024,

Registre-se e Publique-se.

Joaçaba/SC, 17 de junho de 2024.

Ricardo Antonio De Marco
Reitor da Unoesc